

Ügyiratszám: ÖNK/1-10/2013.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 18-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Március 25-én a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központban gyermekvédelmi tanácskozást tartottunk a város köznevelési, gyermekvédelmi intézményeiben dolgozó gyermekvédelmi szakemberek és más állami szervek képviselőinek részvételével. A tanácskozáson a gyermekjóléti szolgálat részletesen beszámolt a 2012. évben végzett tevékenységéről, majd a témával kapcsolatban észrevételek és javaslatok hangzottak el.

Március 26-án a Nagyatádi Horvát Önkormányzat képviselő-testületi ülésén vettem részt.

Március 27-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. Az ülésre elkészítettük a tárgyalt napirendek előterjesztéseit.

Jogtanácsos:

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottsága 45/2013. (III. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Beregszászi u. 2. sz. alatti 144 m² nagyságú helyiség bérletére vonatkozó megállapodás meghosszabbítását az Atád-Hús Bt. bérlő javára.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottsága 44/2013. (III. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 518/2/A/2 hrsz.-ú, Nagyatád, Baross G. u. 5/A sz. alatti társasház földszintjén lévő 28,51 m² nagyságú helyiség bérletére vonatkozó megállapodást az Anima Invest Kft. bérlő javára.

A képviselő-testület 92/2013. (III. 28.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 3263 hrsz-ú, 490 m² nagyságú beépítetlen ingatlanon fennálló elidegenítési tilalom törléséhez szükséges engedélyt.

Peres ügyek, jogi képviselet:

A Nagyatádi Járási Bíróság előtt 7.G.20.028/2013.sz. alatt folyó, a Dalkia Energia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetése iránti peres ügyben részt vett a 2013. március 27. napjára kitűzött tárgyaláson, mely során a bíróság a tárgyalás bizonyítás kiegészítése végett elnapolta, határnapot hivatalból tűz. Felperes ellen 28.353.068 Ft megfizetése iránt viszontkeresettel élt.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Nagyatádi Intézményegység Gyermekjóléti Szolgálatát által szervezett gyermekvédelmi tanácskozáson vett részt az irodavezető-helyettes 2013. március 25-én. Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére a pénzben és természetben nyújtható támogatások 2012. évi adataira vonatkozó kimutatást. A Helyi Védelmi Bizottság részére előkészítették, és határidőre megküldték Nagyatád belvízhelyzetéről szóló jelentést.

Előkészítették és bonyolítják a Nagyatádi Diákokért Alapítvány a 2012/2013. tanév második félévére vonatkozó pályázati eljárását.

Közreműködnek az eb összeírással kapcsolatos feladatok ellátásában és az adatok nyilvántartásba történő rögzítésében.

Koordinálták az óvodai beiratkozásokat, ellátták a törvényességi felügyeletet. Részt vesznek a Város Napja alkalmából megrendezésre kerülő ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2012. évi beszámolóját. Elkészítették zárszámadási rendelet-tervezetét. A zárszámadás könyvvizsgálói felülvizsgálata megtörtént, a könyvvizsgálói véleményt a zárszámadási rendelet előterjesztéséhez mellékeljük. Az adócsoport feldolgozta a talajterhelési díj bevallásokat, a beérkezett méltányossági kérelmeket elbírálta. Gépjárműadóban a mozgáskorlátozottak mentességéhez benyújtott igazolásokat elbírálta. Megkezdte a helyi iparüzési adó bevallási csomagok kiküldését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elmúlt soros testületi ülésen elhangzottak alapján az iroda munkatársai írásban tájékoztatást nyújtottak a Nagyatád – Kivadár, Rózsadomb utcai hóeltakarítási munkálatairól, valamint megkereséssel éltek a MÁV Zrt. illetékesei felé jelezve a városban lévő vasúti átjárók állapotát, és egyben kérve azok javítási munkálatainak elvégzését.

A képviselő-testület 21/2013. (I. 31.) számú határozat alapján tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2013. február 20-ig 860 db hulladékszállítási díj kedvezmény iránti kérelem érkezett hivatalunkhoz, melyek az alábbiak szerint részesültek elbírálásban:

- 747 db kérelem alapján megállapítottuk a kérelmező díjkedvezményre való jogosultságát.
- 99 db kérelem elutasításra került, mivel az ügyfél által benyújtott kérelemben megjelölt ingatlanon a személyi adat és lakcímnnyilvántartás alapján lakó- és tartózkodási hellyel rendelkezők száma meghaladta az 1 főt.
- 14 db kérelem esetén tájékoztattuk az ügyfelet, hogy – a kérelemben szereplő adatokkal ellentétben – a személyi adat és lakcímnnyilvántartás szerint senki nem létesített lakó-, vagy tartózkodási helyet az általa megjelölt ingatlanon, emiatt kérelmét nem tudjuk elbírálni. Továbbá tájékoztattuk az ügyfelet a jogosulttá válás feltételeinek módjáról.

A hulladékszállítási díj kedvezményre vonatkozó kérelmek jelenleg is folyamatosan érkeznek hivatalunkhoz, elbírálásuk feldolgozás alatt van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 21/2013.(I.31.) számú határozat szerint, a hulladékszállítási díj kedvezmény adásának 2013. évi tapasztalatairól készült tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2013. április 12.


Dr. Kovács Ildikó